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Frage 1 von 40: Welches Gehirnareal ist in welchem Hirnlappen lokalisiert?

Im Frontallappen liegt der motorische Kortex

[]im Okzipitallappen liegt die Horrinde.

1 liegt der Kortex,

aktualisieren

Programm

OimT liegt die Sehrinde

[_]1m Frontallappen liegt der Hypothalamus.
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Frage 2 von 40: Die Informationsweiterleitung zwischen zwei Nervenzellen erfolgt uber

[Csoma

[ Zellkern

[ Zellkbrper

[_] Dendriten
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Frage 3 von 40: Welche

docken an Rezeptormolekdlen an.
Aktionen:

Projektibersicht

ubertragen Informationen zwischen Zellen

[[IscnlieBen den synaptischen Spalt

aktualisieren
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[_] Der Reuptake verhindert die Bildung von Neurotransmittern.
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Frage 4 von 40: Welche Aussagen treffen auf das somatische Nervensystem zu?

[T1Es empfangt Sinnesreize aus den inneren Grganen,

] Es entspricht dem peripheren Nervensystern.

Es unterliegt der willkiirlichen Steuerung

Es dient der Steuerung der Skelettmuskulatur.

[_]Es steuert die inneren Organe.

‘ £ zuriick | ‘ﬂ! 4. Welche Aussagen treffen auf das somatische Nervensystem zu? ‘v| ‘ > vor ‘
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Frage 5 von 40: Welche Aussagen iiber den Parasympathikus treffen zu?

Erfdrdert die Regeneration im Karper.

[ Erversetztin Erregung und mobilisiert Energie

[C] Eristfur die Steuerung der Darmmuskulatur und die Verdauung verantwortiich

Erwird iberwisgend nerval gestauert

[_] Er sorgt fiir die Erweiterung von Pupillen.

‘ £ zuriick | ‘ﬂ! 5.Welche Aussagen Gber den Parasympathikus treffan zu?
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Frage 6 von 40: Welche Aussagen iiber das Auge treffen zu?

Der Sehnerv nimmt die Informationen der Retina auf.

] Es gibt viel mehr Zapfen als Stabchen auf der Retina

[] Die Sehachse endet an der Papille

Zapfen ermaglichen Farbsehen

[_]Wir kénnen im gesamten Bereich der Retina Objekt scharf sehen.

‘ < zuriick | ‘ﬂ! 6. Welche Aussagen ber das Auge treffen zu?
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Frage 7 von 40: Welche Aussagen iiber die Sehbahn treffen zu?

[11m Thalamus werden die Augenrefiexe gesteuert

[] Die Verarbeitung visueller Reize endetim priméren visuellen Kortex (V1).

[[] Die Axone der Ganglienzellen bilden den Sehnerv.
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n wechseln im Chiasma opticum die Hirnhemisphare

Im Thalamus erfolgt eine erste

dervisuellen
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indriicken,
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Frage & von 40: Was sind

fur die Ti

[T] Die Wahmehmung der Position des eigenen Kérpers im Raum.

Die Bilddifferenzen zwischen linkem und rechtem Auge.

[] Die Helligkeit von Objekten in Relation zu anderen Objekten
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1zen im Schall

Die jeweilige Stellung der Augenmuskeln.
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Frage 9 von 40: Was gehort nicht zu den Gestaltgesetzen?

[ Das Gesetz der guten Fortsetzung

Das Gesetz der Einzigartigkeit

Das Gesetz der gleichen Kanten.

[ Das Gesetr des gemeinsamen Schicksals.

[] Das Geselz der Nihe.

‘ € zurick | ‘m 9.Was gehdrt nicht zu den Gestaligesetzen?
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Frage 10 von 40: Welche Aussagen zum Haren treffen zu?

[ Téne unterschiedlicher Tonhihe werden immer als gleich laut wahrgenommen

[[]Wenschen kannen bei einem Ton von 100 Hz Lautstarkeunterschiede zwischen 0 und 120 dB wahmehmen.

[ Die Fiihlschwelle ist 1d mit der

Die Harschwelle ist die Lautstarkenhahe, ab der wir Tene wahrnehmen kannen

Eine Verdopplung der Frequenz eines Tons |3sstihn gleichartig wie den Ursprungston klingen.
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Frage 11 von 40: Welcher Bereich des Ohrs ist fur welche Art der auditiven Verarbeitung zustandig?

Die Haarzellen setzen die Schwingungen in elektrische Signale um.

[] Das Trommelfell ibertragt die Luftschwingungen in elekirische Impulse

Hammer, Amboss und Steigbligel verstarken die mechanischen Schwingungen.

[[] Die Eustachische Réhre schitzt das Mittelohr vor zu lauten Tanen.

b dampft die B der Haarzellen

‘ < zuriick | ‘m 11. Welcher Bereich des Ohrs istir welche At der auditiven Verarbeitung zustandig?
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Frage 12 von 40: Die Ortung einer rfolgt dadurch, dass

[[] das zugewandte Ohr selbst mehr schwingt als das abgewandte Ohr.

[ der Schall im rechten ONr im Vergleich zum linken raumlich gedreht ankommt

[ der Schall unterschiedliche Muster erzeugt je nach Richtung, aus der er auf die Ohrmuschel trifit

[]hohe Téne im zugewandten Ohr leiser sind

Schall das abgewandte Ohr spater erreicht.

‘ < zuriick | ‘9 12. Die raumliche Ortung einer Schallquelle erfolgt dadurch, dass
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Frage 13 von 40: Selektive Aufmerksamkeit bedeutet, dass

Menschen akiiv entscheiden konnen, welche Informationen sie aufnehmen und welche sie filtern.
Aktionen:
Projektibersicht [Jimmer auf Basis weniger Merkmale Reize ausgewahit werden, die weiterverarbeitet werden

|:| eine tiefe Verarbeitung der ausgewahiten Informationen nicht notwendig ist.
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Frage 14 von 40: Der Stroop-Effekt tritt auf, wenn

[T sich Zielreize ohne groRen kognitiven Aufwand finden lassen, sie quasi aufblitzen
Aktionen:
Projektubersicht [[] Aufgaben sich gut parallel bearbeiten lassen.

& aufiufen

aktualisi
Projekt:

Aufgaben mit hahem kognitiven Load behindern

[[] warter farnig gedruckt sind

bearbeiten es ginen Wettlauf zwischen stark automatisierter und aktiver Verarbeitung von Informationen gibt.
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Frage 15 von 40: Beim Konzept von Merkmalskarten zur Identifikation von Objekten

[ richtet sich die Aufmerksamkeit auf alle Merkmalskarten gleichzeitig

gibt es fiir einzelne Merkmal eine eigene Reprasentation im visuellen Kortex

bedeutst Positionssuche, dass an einer Position auf der Hauptkarte nach verschiedenen Merkmalen gesucht wird

[J1assen sich komplexe Suchstrategien gut erkiaren

[] bedeutet Merkmalssuche, dass an einer Position auf der Hauptkarte nach verschiedenen Merkmalen gesuchi wird.

‘ £ zuriick | ‘ﬂ! 15. Beim Konzept von Merkmalskarten zur |dentifikation von Objekten
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Frage 16 von 40: Kognitive Kontrolle umfasst

[T die Férderung des eigenen Bedeutsamkeitserlebens

[ die Sequenzierung von Handlungen

[] den Abgleich von Zielen und Handlungsergebnissen

[[] die Vermeidung ven Frustration nach Scheitern

emotionale Befriedigung.
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Frage 17 von 40: Welche Aussage zu Elementen von Sprachen treffen zu?

Ein Phonem ist die kleinste lautiiche Einheit.

] Ein Morphem ist ein konjugiertes oder dekliniertes Wort

[[] Syntax wird die keinste bedeutungstragenda Einheit genannt, die oft mit einer Silbe identisch ist

[ Phonologie beschreibt, wis Worter buchstabiert werden

Die Morphologie umfasst Regeln zur Wortbildung, Deklination und Konjugation.

‘ £ zuriick | ‘ﬂ! 17 Welche Aussage zu Elementen von Sprachen treffen zu?
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Frage 18 von 40: Der McGurk-Effekt beschreibt

[T]Versprecher, bei denen Phoneme ihre Position wechseln.

[ ein besonders peinliches Missgeschick

wie das Sehen eines Sprechers das Sprachverstehen beeinflussen kann
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[ die in gutural gepragten Sprachen wie dem Schottischen
[] dass diskrepante visuelle und auditive kinnen.
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Frage 19 von 40: Noam Chomsky postuliert in seiner Theorie der Universalgrammatik, dass

[ver: Sprachen sehr 1 gramr Prinzipien folgen.
Aktionen:
Projektibersicht [in vielen Sprachen Worter dasselbe bedeuten
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Kinderim 1 nur ingen und keine fik lernen missen

s universal Prinzipien gint, die angeboren sind

schon wenige Tage alte Sauglinge eine Praferenz flir den grammatikalisch richtigen Ausdruck haben.

‘ £ zuriick | ‘9 19. Noam Chomsky postuliert in seiner Theorie der Universalgrammatik, dass
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Frage 20 von 40: Welches Hirnareal hat welche Funktion bei der Sprachbildung und -verarbeitung?

[T Die rechte Gehirnhélfte ist auf das Héren und die linke auf das Sprechen spezialisiert

Aktionen:
Projektiibersicht [ 1m we ke | werden Plane zur erstellt
Der molotoehe Karto ot derSeverung des Sprchens

aktualisieran
[Jpase I dient der Ermitiung von Wortbedeutungen
Projekt:
bearbeiten Im priméren auditorischen Kortex werden die auditiven Signale vorverarbeitet
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Frage 21 von 40: Welche Aussagen zu Wissensarten treffen zu?

Aktionen: [[]Prozedurales Wissen istin der Regel explizit

Projektibersicht

[T —
’m‘ [] Prozedurales und Wissen istin

Projekt: Oo Wissen I3sst sich schwer beschreiben.

bearbeiten
speichern
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Wissen umfasst Tatsachen und Ereignisse.

Prozedurales Wissen umfasst Ablaufe

‘ < zuriick | ‘ﬂ! 21 Welche Aussagen zu Wissensarten treffen zu?

[+] [ 3 wr

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

© Die Frage wurde beaniwortet aber nach nicht iberprift.

© Die Frage wurde Gberprifi und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

B Hinweistext

Menu

Frage 22 von 40: Was definiert welche Art von kognitiver Tauschung?

"] Reprasentativitatsheuristik - Entscheidung orientiert sich an einer im Kontext auftretenden Zahl.
Aktionen:
Projektubersicht [] Ankerheuristik - Entscheidung auf Basis von als typisch erachteten Eigenschaften

& aufiufen

Projekt: [[] verfigbarkeitsheuristik - Entscheidung auf Basis der Leichtigkeit des Abrufs.

Konju -Das Auftreten von zwei voneinander E wird als llicher
als das Aufireten jedes der Ereignisse einzeln.

0 htung - Die subjektivempfundene Entscheidungssicherheit ist hoher als das Maf der tatsachlichen
Entscheidungsrichtigkeit
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Frage 23 von 40: Psychische Merkmale von Kreativitat sind

Redefinition ven Objekien oder Zusammenhangen.

Flisssigkeit der Ideenproduktion

€ aufrufen [] Trunkenneit bei der Ideenproduktion
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Frage 24 von 40: Welche A um ioni treffen zu?

Hochuchula [CIEin konditionierter Reiz erzeugt eine konditionierte Reaktion (CR), die sich vorher nichtim Verhaltensrepertoire befand.
Aktionen:
Projektubersicht [] Die Prasentation des CS unmittelbar vor dem US fiihrt zur starksten Konditionierung
€ aufiufen [1Eine ierte R muss sich vor dem Lemnen im Verhaltensrepertoire der Person befinden.
[[] Die Dauer der ist van der
Projekt:
bearbeiten Wird wahrend einer Lschungsphase wieder der US mit dem CS prasentiert, tritt die CR nicht mehr auf.
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Frage 25 von 40: Welche A treffen fur d 11 i wm?

Hochuchula ["] Kontigente Verstarkung bedeutet, dass die Verstarkung schnell und willkirlich erfolgt
Aktionen:
Projektibersicht Negative Verstarkung verhindert Lernen.
o Durch kann im Prinzip jedes Vernalten gelemt werden
aktualisiersn
Die lemt beim operanten Konditionieren, Zwischen einem Reiz und der darauf folgenden Verstarkung zu unterscheiden

Projekt

bearbeiten Shaping bedeutet, dass komplexes Verhalten stufenweise gelernt werden kann,
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Projektibersicht
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‘ £ zuriick | ‘0 25, Welche Aussagen treffen fur das operante Konditionieren zu?
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Frage 26 von 40: Welche Aussagen zu Verstarkungsplanen treffen zu?

Gelerntes Verhalten wird weniger schnell geldscht, wenn zuvor intermittierend verstarkd wurde,

Verstarkung mit variabler Quote baut neues Verhalten schneller auf als mit variablem Intervall

aktualisieren
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Projekt:

bearbeiten
speichern
download

12 upload

Programm

= beenden

O ing ist wirksamer als Quotenverstarkung

[[]variable Intervallplane zeichnen sich durch einen bagenfarmigen Verlauf der Lernrate aus

[_] Fixe Quotenverstrkung bedeutet, dass in einem festen Zeitabstand jede Reaktion verstarkt wird.
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Frage 27 von 40: Welche A ur A der iti treffen zu?

Operantes ist ein vielver Therapieansalz bei S wiez B.

O wirktin der kaum

[ Angst Iasst sich mit aperantam Kenditioniaren in der Verhaltenstherapie nicht abbauen.

[C]in der Erzighung ist die Typ-I-Bestrafung (das Entfernen angenehmer Verstarker) ein wirksamer Ansatz

Operantes Konditionieren ist eine wichtige Methode in der Verhaltenstherapie

‘ £ zuriick | ‘0 27 Welche Aussagen zur Anwendung der operanten Konditionierung treffen zu?

=] |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

© Die Frage wurde beaniwortet aber nach nicht iberprift.

© Die Frage wurde Gberprifi und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

B Hinweistext

Frage 28 von 40: Welche Definition beschreibt welche Form des Beobachtungslernens zuireffend?

Unter Mimikry versteht man Nachahmen ohne Verstehen

[T Bei der Iniitation wird Lernen durch das Verhalten des Modells verhindert

[ Soziale Erleichterung bedeutet, dass ein Lemvorbild die Aufmerksamket auf sich lenkt

Projekt:

bearbeiten
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download

12 upload
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= beenden

[ Beim Stimulus Enhancement wird das Verhalten intensiver im Beisein anderer.

Bei der Imitation wird das neue Vernalten genutzt, um dasselbe Ziel wie das Modell zu erreichen.
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Frage 29 von 40: Was ist nach Bandura notwendige Voraussetzung fiir soziales Lernen?

Fahigkeitzur Reproduktion des Verhaltens.

] Kontingente Verstarkung

[JEiIn Modell
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Aufmerksamkeit gegentiber dem Modell

Eine Gruppe, in der das Lernen siatifindet
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Frage 30 von 40: Welche A

konnte El

zum

nach seinen Untersuchungen ireffen?

[[]Lemerspamis meint, dass man einmal Gelerntes nicht wieder lemen muss.

[]Je haufiger eine gelernte Information nicht reproduziert werden konnte, desto schwieriger ist sie neu zu lemen

[[] sinnlose Buchstabentriplets sind leichter zu lernen als sinnvolle Warter.

Der grofte Gedachtnisverlust tritt in den ersten Stunden nach dem Lermen auf.

Je haufiger eine Information gelernt wird, desto besser wird sie behalten.
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Frage 31 von 40: Welche A um i Modells di treffen zu?

Neue Informationen kannen den Zugriff auf zuvor gelernte Informationen erschweren.

Im sensorischen Register zerfallen Informationen sehr schnell

O gelangen automatisch aus dem sensorischen Register in das Kurzeitgedachtnis

[[] Bereits gelernte Informationen férdern immer die Aufnahme neuer Informationen im Kurzeitgedachtnis.
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Frage 32 von 40: Das Uberfihren von Informationen aus dem Kurzzeit- in das Langzeitgedachtnis wird gefordert durch

Hochuchula Alltagsnahe der Informationen.
Aktionen:
Projektubersicht [ phonetische Verarbeitung mehr als durch semantische

€ aufiufen eigene Farmulierung der Informationen

aktualisieren

[[] mentale Rotation von Schlisselwartem
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bearbeiten [ die phonologische Schieife
speichern
download

12 upload

Programm

= beenden

‘ < zuriick | ‘ﬂ! 32 Das Uberfuhren von Informationen aus dem Kurzeit- in das Langzeitgedachtnis wird gefardert durch

[=] |

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

@ Die Frage wurde beaniwortet aber nach nicht iberprift.

© Die Frage wurde Gberprifi und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

B Hinweistext




Frage 33 von 40: Welche A zum visuell. I[ i treffen zu?

Erist Teil des Langzeitgedachinisses.

Er erleichtert das Behalten von Satzen

'€ aufiufen (] Er spieit bei der mentalen Rotation eine Schiisselrolle

aktualisieren
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[[] Er ermaglicht visuglle Vergleiche von Objekten in unterschiedlichen Positionen
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bearbaiten [IErist empfindlich 180 Al
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Frage 34 von 40: Welche Aussagen passen zu der genannten Emotionstheorie?

Hochuchula [[]Cannon: Jedes Gefiihl hat ein spezifisches Erregungsmuster.
Aktionen:
Projektubersicht [] James-Lange: Es gibt mehr unterschiedliche Emot als korperliche Erregungsmuster

‘& auinfen Cannon: Ematianen entstehen im Gehim und regen iber den Thalamus das vegetative Mervensystem an

aktualisieren

Schachter: Eine Emation legt fest, wie die kognitive Einschatzung einer Situation erfolgt
Projekt:

bearbeiten

James-Lange: Jedes Geflihl hat ein spezifisches Erregungsmuster.
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Frage 35 von 40: Welche Gedanken passen in welche Phase der Appraisal-Theorie der Emotion von Lazarus?

Primares Appraisal - Kann ich jetzt meine Ziele noch emeichen?

[] Sekundares Appraisal - Welcher Teil von mir ist betroffen?
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Appraisal - Da komme ich doch leicht wisder heraus.

[] Coping - Ist das jetzt wicntig fir die Zielereichung?

[_] Primares Appraisal - Habe ich das etwa verursacht?
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Frage 36 von 40: Was kennzeichnet nach Hull Habits?

Sie sind gelernte Reiz-Reaklionsverbindungen.

[ sie sorgen fir Triebreduktion

[ sie sorgen fir die Handlungsenergie

Die Starke eines Habits ergint sich aus der Anzahl bishariger Verstarkungan

[]Sie sind biclogische Bedirnisse.
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Frage 37 von 40: Welche A der Fe ie von Kurt Lewil

[[]Beim Nahem-Nahemn-Konflikt verandert blofies Abwarten die von den beiden Handlungsalternativen ausgehenden Krafte

] Beim Nahern-Meiden-Konflikt werden die langsam starker als die Naherungskrafte, je naher man dem Objekt kommt

& aufrufen

Beim Nahern-Nahern-Konflikt nimmt die anziehende Kraft einer Alternative ab, wenn man sich der anderen Alternative nahert
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[[] Das wisderaufenmen unerledigter Handlungen wird vermisden
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bearbeiten Beim Nahern-Meiden-Konflikt gehen von dem entsprechenden Umweltbereich sowohl positive als auch negative Valenzen aus.
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Frage 38 von 40: Welche Aussagen zu den Erwartungs- x Wert Theorien der Mofivation treffen zu?

Hochuchula Der subjekiive Wert eines Ziels ergibt sich aus der Kombination von Motiv- und Anreizstarke.
Aktionen:
Projektubersicht ] Bei einem hohen Wert einer Situation ist die Motivation immer hoch

€ aufiufen [[] Erfolgsmotivierte wahlen bevorzugt Aufgaben mit hahem Schwierigkeitsgrad.

aktualisieren

- Wotiv Und Anreiz missen Zusammenpassen
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bearbeiten [pie der inli i die Motivation nicht
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Frage 39 von 40: Welche Aussagen zur Attribution treffen zu?

[C]Wenn Handeln keine Folgen hat, erfolgt keine Atiribution.

Attribution ist die Zuschreibung von Ursachen fir Handlungsfolgen

Aftribution beeinflusst zukinftiges Handeln

[[]wenn Menschen Erfolg haben, schreiben sie dies al ihren F oder ihrer 197U

[_] Erfolg hat personale Ursachen und Miterfolg situationale.
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Frage 40 von 40: In Kuhls Modell der vs. L ienti i L

[[]Das Abschirmen gegen andere Handlungsimpulse

[[] Das schnelle Umsetzen von Absichten in die Tat.

Zdgern bei der Festlegung auf Ziele

Das intensive Durchdenken von Absichten

[_] Das Herabregulieren negativer Affiekte nach Misserfolg.
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